

爵士太难“嚼” 火箭又遭“克”

最近11个赛季,火箭七度晋级季后赛七度无法突破首轮的怪圈,与近两个季后赛首轮都碰到球风硬朗的爵士有关。冤家路窄,昨天,老对手又碰面了,结果爵士主场以99:86迫使四连胜的火箭交出了刚坐上的西南赛区头把交椅,还从西部的“榜眼”变成了“探花”。

为什么爵士能“克”火箭?从昨天比赛看,爵士在战术特点和球员特点上死死地压制住火箭。首先,昨天姚明遭遇奥库、米尔萨普和卡洛斯·布泽尔三名球员的防守,再加上基里连科的封盖,姚明转身突破到篮下这招,基本上已被爵士废掉,他更多地只能选择中距离投篮;其次,火箭在本赛季起着巨大作用的替

补阵容,到了爵士面前反而成了软肋,火箭替补19投4中,以11:34输了爵士替补23分,不管是进攻手段、平均高度、场均数据,火箭替补都无法和爵士替补相比;最后,爵士控卫是德隆·威廉姆斯,他算是联盟中身体条件最出色的控卫之一,而火箭的布鲁克斯刚当上主力控卫不久,不管从身高、经验、身体力量还是其他方面来看,两人不在一个档次。以上三大问题,亟待阿德尔曼解决。否则火箭想在季后赛中取得更大成功,很难跨过爵士这道坎。

姚明昨天得14分并抢13个篮板,还有4个盖帽,阿泰斯特13分,布鲁克斯和巴蒂尔分别得了20分和18分。

姚明盖帽排名超乔丹

昨天姚明得分虽然不高,但他的4个盖帽创造了一个纪录。比赛首节第4分钟,布泽尔面对姚明上篮,遭到巨人封盖,自此姚明顺利追平乔丹的盖帽纪录。第二节

及下半场,姚明先后在米尔萨普、布泽尔和布鲁尔身上得到3个盖帽。这样,姚明的盖帽数已达896次,排名NBA历史第90位,离第89名的萨姆·鲍维还差13次。 新闻

拇指NBA

昨日火箭与爵士比赛之中手机网友积极互动。手机G友(踏雪无影)说:无懈可击的挡拆、犀利的一号控球位、硬朗的球风,爵士的这些元素是火箭很惧怕的。

读者可登录现代快报@3G门户手机NBA专区,可以看到更多图文直播NBA赛事、即时比分,并互动参与,不会错过一场NBA。具体操作如下:手机选择“功能表”,选择“网络”,下拉菜单选择“输入网址:3g.cn/xd”,点击确定,即可参与NBA互动!

2.10米“小姚明”远走四川

江苏篮球恐成人才超市

放眼整个CBA,只有江苏和辽宁两队都是本土球员打天下(除了外援)。如今联赛中,辽宁籍球员几乎充斥着整个联赛,辽宁籍高水平球员的外流也影响了辽宁队实力,如今江苏恐怕也走上了辽宁的老路,成为CBA列强的人才超市。

现象·人才外流 “小姚明”出自江苏

据四川媒体报道,被誉为“小姚明”的四川男篮的杨帆出自江苏海安。16岁的杨帆身高达2.10米,被视作“希望之星”。

不过一位知情人告诉记者:“杨帆身材高,但缺点明显,体重只有80公斤,最要命的是由于缺乏力量训练,杨帆时常骨折。他当初就是上海不要才到了四川的。”江苏方面也印证了这样的说法,“是的,当初他也来过青年队,我们经过考察发现他的篮球天赋确实不高,最终放弃了他。”一位基层教练告诉记者。

如果说杨帆属于江苏方面主动放弃,那么姜利杨则属于“漏网之鱼”,出自宿迁农村的小姜一家人误信了邻居“进江苏队要送礼”的谣言才去当兵。如今小姜虽然回归江苏队,但练球太晚阻碍了他更大的发展。从此不难看出,江苏队的后备拉网并没有达到预期效果。



漫画 俞晓翔

症结·改变思想 江苏也可挖墙脚

在如今CBA,上海队的王勇、孟令源、彭飞,山东队的段成龙,东莞队的冯祺,云南队的仇华等人都出自江苏,如果不引起足够重视,江苏将步辽宁后尘,成为列强的人才超市。

东莞的年轻后卫冯祺出自连云港,在美国训练的天才控卫唐子豪同样出自连云港,他们都选择了离开。“唐子豪和冯祺都是觉得江苏队后卫太强了,有胡雪峰和韩硕在,很难有机会打上比赛的。”一位知情人告诉记者。

“其实职业联赛就是这样的,缺什么就补什么,我们自己的位置就同样可以去外省找人啊,譬如大前锋。”一位教练告诉记者。

“是时候要改变思想了,不能总把目光停留在省内,江苏历史上就出不了大前锋。就要去外面找人,别人可以来江苏挖人,江苏就不能这样做吗?”一位教练忿忿地说。

分析·亡羊补牢 江苏应双管齐下

在中国现行的CBA大环境下,要想从一线队挖人几乎没有可能。要想补强球队,只能在自身挖掘的基础上,再从外部引进好苗子。

以广东队为例,广东队本土球员只有陈江华一人,王仕鹏、周鹏来自辽宁,朱芳雨来自广西,杜锋来自新疆,刘晓宇、邵天罡来自吉林,董瀚麟来自内蒙古。正是这些来自五湖四海的球员以及源源不断的后备力量让广东在CBA和青年联赛中长年称霸。值得一提的是,广东能够找到这么多好苗子必须要感谢一个人,此人便是易建联的恩师戴忆新,正是他两年前负责为广东队全国各地搜索好苗子。

江苏男篮必须引以为戒,重新审视自身的人才搜索网络,一方面确保好苗子不能轻易流失,另一方面要组建球探队伍,是时候去挖别人的墙脚了。 快报记者 沈忱

《休斯顿纪事报》裁员

熟悉火箭的球迷们都知道《休斯顿纪事报》,事实上,中国媒体报道火箭的文章不少翻译于《休斯顿纪事报》。然而,由于愈演愈烈的金融危机,《休斯顿纪事报》正处于倒闭关门的边缘。解决危机的第一步,《休斯顿纪事报》就是决定大规模裁员。

中国球迷比较熟悉的富兰·比林伯利可以称得上是其中最资深也是最有名气的记者了,他已写了30多年的篮球专栏,一共获得过6次全美最佳体育专栏评论奖。但不幸的是,北京时间昨天,在《休斯顿纪事报》最新裁员的名单中,我们看到了比林伯利的名字。另一位著名记者迈克尔·墨菲也出现在裁员名单中。 新闻

拒认女儿 波什遭起诉

猛龙球星克里斯·波什的前女友马茜丝最近将他告上法庭,缘由是波什抛弃了女儿。据马茜丝供述,波什在她怀孕7个月时抛弃了她。等生下他们的爱情结晶时,波什却并不承认自己的女儿。甚至,波什还做了亲子鉴定,但结果显示孩子有99.97%的可能是波什的。

据马茜丝供述,波什和她曾有一段时间感情很好,甚至考虑结婚。但北京奥运会后,波什中断了与马茜丝的关系,中断马茜丝的水、电和煤气等生活费用。无奈之下,马茜丝搬回马里兰的母亲家,并在去年11月生下了一个女孩。 新闻

“吴阶平医学基金会 男性健康援助工程”进入倒计时:

男性健康援助工程赢来好评如潮

2008年底,吴阶平医学基金会与中国性学会的专家组来到中国性学会(江苏)唯一男科科研基地——南京建国男科医院考察,在对专家团队、医疗设备、医技质量等做了详细的考察后,确定通过该院向江苏患者投放首批200万元的男性健康援助基金。

2009年1月1日,“吴阶平医学基金会 男性健康援助工程”在南京建国男科医院揭开帷幕,连日求诊患者如潮,掀起领取男性健康援助基金热。日前,笔者从南京建国男科医院了解到,200万男性健康援助基金发放已接近尾声。笔者在此呼吁广大男性朋友,不妨趁此时机好好盘点一下自身健康。

南京建国男医院的专家与前来考察的著名专家进行学术交流。

男性健康基金援助 众多患者受益

“没想到治病也能有基金援助,真是实实在在的为老百姓考虑啊!”这是笔者在基金援助工程现场——南京建国男科医院听到患者的感慨。该院副院长杨保民介绍,吴阶平医学基金会向江苏男科患者提供200万元的首批男科尖端技术临床使用基金参与本次工程,并由吴阶平基金会、中国性学

会联合组织全国著名男科专家定期到南京建国男科医院指导工作。此次通过吴阶平医学基金会审核、推荐的十二项男科前沿技术基本涵盖了男科临床的常见病种,包括前列腺疾病、性功能障碍、泌尿感染三大男科高发疾病的前沿技术,这是关注男性健康的重大举措。

据悉,工程开展至今已有多达8.9根,过多过密的神经分布在龟头冠状沟处,导致对性刺激高度敏感,从而引发顽固的早泄。早泄的治疗就是阻断这些多余的神经,降低龟头皮肤的敏感度。

规范诊疗 保障治疗质量

南京建国男科医院丁学刚副主任医师坦言:“治疗疾病的前提是精确诊断,这样才能确保患者的就医质量。”并指出在接诊过程中出现很多患者在不知病因,没有医嘱的情况下,胡乱用药,最终加重病情的情况。并介绍了一个病例:

重庆某公司驻南京办事处吴先生,今年32岁,与妻子结婚5年,一开始由于夫妻分隔两地,偶尔的性生活中出现问题,吴先生总是认为自己太累了,也没放在心上。后来,妻子

也来宁工作,夫妻团聚时刻却每次激情都瞬间熄灭,令夫妻俩都很痛苦。吴先生每次性生活前就去偷偷买点“补药”,却发现仍然难以如意,更要命的是每次性生活后出现头晕胸闷。在朋友介绍下,吴先生来到南京建国男科医院。接诊的是性功能障碍诊疗中心主任丁学刚,丁主任在给吴先生做了详细检查后确诊他是神经敏感型早泄,丁主任告诉他正常情况下阴茎背神经的分支应该是两根,可是神经敏感早泄的病人



九千余名男性参与,两百万元健康援助基金即将用完。据南京建国男科医院临床数据显示,已接诊了各类前列腺疾病患者达2918名,占就诊总人数的32%;泌尿感染患者达1845名,占23%;性功能障碍、不育症患者达1789名,占20%。另外,包皮包茎修复术、阴茎神经敏感降低术、精索静脉曲张术

查,吴先生激动的抓住丁主任的手,告诉他终于告别“一分钟”先生了,感谢南京建国男科医院让他成为“性”福男人。

吴先生纳闷,之前服用大量“补药”为何却毫无功效?对此,丁主任指出,市面上所有的药物都只对勃起功能障碍(ED)起作用,但对早泄根本起不到作用,且长期服用会伤害心肺功能。早泄的病因众多,如果没有做精确的诊断,在不知病因的情况下盲目治疗,是不会达到效果的,甚至引发并发症。

众多男性争搭工程末班车 工程备受赞誉

“健康援助工程”已进入倒计时,笔者在南京建国男科医院的一楼门诊大厅看到前来就诊的男性络绎不绝。据了解,每天依然有百余名患者赶往南京建国男科医院,希望在工程结束之前接受规范治疗。

笔者从南京建国男科医院了解到,为了保障患者的就诊质量,本次工程汇集了原鼓楼医院泌尿外科主任、学科带头人郑世广、中医男科主任孙承祺,原解放军454医院麻醉科主任魏增智、泌尿外科主任宋永胜,江苏省人民医院泌尿外科主任徐承良、程双管,及高峰文、吴月平、王成贵等众多国内男科权威专家;同时医院引进了“CRS兆波治疗系统”、“SD半导体激光治疗仪”、“海洋之星治疗系统”、“MR无极光聚焦术”等涉及各类高发疾病的

高新治疗设备,助阵临床。

据悉,中国性学会和吴阶平医学基金会的专家组一行日前来到南京建国男科医院进行工作考核,在对工程开展情况、基金落实情况、专家储备、前沿技术临床运用等进行考察后,基金会副秘书长吴亮指出:“首先,没想到工程会如此受欢迎,男性朋友积极参与工程;其次,当初在对南京建国男科医院进行考察并最终选择该院是因其专业资质,并将男科前沿技术推广运用到临床并取得了突出的成果。通过此次工程,南京建国男科医院果然不负重望,出色的完成了基金援助工程的任务。”中国性学会副理事长崔以泰教授高兴表示,南京建国男科医院已成为中国性学会在全国最好的男科科研基地。

张超

》》相关链接

距离中国性学会、吴阶平医学基金会主办的“男性健康基金援助工程”还有5天,患者在3月31日之前到南京建国男科医院就医,仍可获得全部男科医院就医,即可获得全部男科医院就医,如有疑问请拨打男性健康基金援助热线025-52238888咨询。

在本次工程中,十二项男科前沿技术通过吴阶平医学基金会审核定位援助项目,项目包括:1、前列腺疾病:腔内靶向

通导消融技术;2、泌尿系统感染:CRS渗透半导体激光技术;3、性功能障碍:动脉血管激活技术;4、早泄:阴茎神经敏感降低技术;5、包皮、包茎:光波离子技术;6、病毒感染:细胞免疫技术;7、不育:定性排查结合介透技术;8、生殖器短小:韩式阴茎延长术;9、精索静脉曲张:针式显微透植技术;10、阳痿:阳痿三件套植入术;11、尿道下裂:韩式修复重建术;12、隐睾:睾丸下降不全固定术。